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Traversée illégale de poids lourds en périphérie urbaine.
Question écrite n° 4604

Texte de la question

Mme Tiffany Joncour alerte M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur par rapport à la situation de plus en plus
problématique concernant la traversée illégale de poids lourds dans la commune de Saint-Laurent-de-Mure et
souhaite interroger le ministre de l'intérieur sur les actions envisagées par le Gouvernement pour lutter
efficacement contre ce phénomène. En effet, la commune de Saint-Laurent-de-Mure est traversée par la D306,
une route interdite aux poids lourds de plus de 3,5 tonnes depuis plus de 30 ans. Malgré cette réglementation,
de nombreux camions empruntent cette voie pour éviter les péages ou prendre des raccourcis, enfreignant ainsi
la loi et perturbant la qualité de vie des habitants, en raison du bruit, de la pollution et des risques accrus pour la
sécurité. Récemment, le maire de la commune a lancé une campagne dite de « tolérance zéro » pour faire
respecter la réglementation, en intensifiant les contrôles avec l'aide des forces de gendarmerie et de la police
municipale. Toutefois, ces efforts restent limités face à l'ampleur du phénomène et aux difficultés de
coordination avec les autorités nationales. Mme la députée souhaite savoir quelles mesures le ministère de
l'intérieur compte mettre en œuvre pour soutenir les efforts des collectivités locales dans la lutte contre la
circulation illégale des poids lourds. Elle sollicite également des précisions sur les actions prévues pour
renforcer la surveillance des axes routiers, améliorer la coordination des contrôles entre les autorités locales et
nationales et garantir le respect des réglementations en matière de circulation poids lourds. Elle souhaite savoir
quelles mesures concrètes le ministère de l'intérieur envisage pour appuyer les efforts des maires dans la lutte
contre la circulation illégale des poids lourds. Elle sollicite des précisions sur les actions prévues pour améliorer
la coordination entre les autorités locales et nationales afin de renforcer les sanctions contre les infractions des
chauffeurs de poids lourds qui transitent illégalement dans nos communes.

Données clés

Auteur : Mme Tiffany Joncour
Circonscription : Rhône (13e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 4604
Rubrique : Transports routiers
Ministère interrogé :  Intérieur 
Ministère attributaire :  Intérieur 

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 25 février 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE4604
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA841749
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077

